

19点37分一过就没公交

从洛社去市区,夜里只好坐“黑车”

“洛社这里到处都是黑车,真希望有人能来管管。”近日有读者向快报反映说,惠山区洛社镇是无锡地区一个非常富裕的乡镇,不仅生活设施齐全,镇民夜生活也十分丰富,然而由于公共交通设施不齐全,以至于一到夜间,人们出行只能乘坐“黑车”当地居民建议公交公司将末班车发出时间延长至晚上9点,或者增加一趟夜班车。对此,公交公司有关负责人表示会予以认真考虑,如确有必要,将采纳这一建议。

“黑车”“小飞龙”生意都很火

洛社镇地处无锡城区的西北侧,由原洛社镇、杨市镇、石塘湾镇合并而成。4月15日晚上7点半,记者根据读者提供的线索来到了洛社地区。行走在洛社的街头,随处都能见到各式各样的“小飞龙”,这些“小飞龙”行驶在快车道内,和机动车抢道,险象环生。

记者在洛社商贸城附近看到,这里有5辆“小飞龙”停在路边,见到有人路过,小飞龙的驾驶员就会探出头来询问“要去哪里?要不要送?”在记者观察的约15分钟里,这5辆“小飞龙”均接到生意离开了现场,但不多时又

有一批“小飞龙”顶上来。

一家子都在做“黑车”运营生意

“到市区多少钱?”“我们的车去不了市区,被交警拦到就惨了,只能把你送到盛岸路上,你自己再坐85路或者打车,15块钱就行。”一位“小飞龙”司机告诉记者,由于洛社镇的公交末班在八点前就收工了,所以,大家有两种方法回市区,一是坐“黑车”到市区目的地;二是坐“小飞龙”到盛岸路,再转车前往市区。

才离开“小飞龙”没多远,一位40岁左右的中年男子拦住了记者的去路。“到市区?要不要送送?”记者表示想去城区,对方立刻回答说:“到火车站50块钱。”

记者以价钱太贵为由,准备离开,这名男子立刻说:“如果你嫌太贵了,就坐到盛岸路吧,到时候再转公交车,20块钱。”据他说,他一家人都在这里做“黑车”带客生意。

“黑车”太多,出租车不愿到洛社

记者在洛社镇地区转了1个小时左右,随处可以见到“小飞龙”和“黑车”停在路边揽客。粗略估算下来,仅街头巷尾的“黑车”就不下10辆,在路上跑的“小飞龙”更是超过了30辆。而且这些黑车生意都很好,在路上行驶的“小飞龙”几乎都座无虚席。但在一个小时的时间内,记者竟一辆出租车都没看到。

“如果自己没车,晚上想去市区,只能坐‘黑车’。”洛社镇居民吴女士说,洛社镇离无锡市区有15公里左右的路程,由于晚上8点以后就没有公交车了,所以想要去市区,只能坐“黑车”。“这里的黑车价格比出租车便宜,如果是坐出租车到市区,要近60元。”吴女士说,很多人宁愿坐“黑车”,也不愿意乘坐出租车,

时间一长,导致出租车都不愿意到洛社镇来拉客。

公交收车早,没车居民出行难

在洛社镇一个名为“天奇”的公交车站台上,记者看到,有609路和626路两班公交车前往城区,末班车时间均为19:37。由无锡城区前往洛社镇的公交车最晚一班是7点左右出发,抵达洛社镇的时间在7点40分左右。

洛社镇的居民胡女士表示,由于公交车“收工”时间太早,很多人从城区回来,只能坐公交车到盛岸路,然后打车回镇里。要去城区,就只能坐“小飞龙”或“黑车”。胡女士建议,公交公司将末班车发出时间延长至晚上9点,或者增加一趟夜班车。“晚上可以考虑半个小时或者1个小时一班,那样能给很多人提供方便。”胡女士说。

昨日上午,记者将了解到的情况向无锡锡惠公交公司一位负责人作了反映,这位负责人表示,对于市民提出的意见,他们会认真考虑,如果有必要,会采纳市民的建议。 匡笠

遇事还是冷静点

家庭问题想不开 跑到马路上割腕

路人争相上前为她包扎

因家庭问题,女子欲当众寻短见。昨天下午3点40分左右,在南长区五爱路人民银行对面,一名32岁女子跪坐在地上10分钟后,突然拔出小刀割腕自杀,所幸被路人及时制止,送到医院抢救后,目前并无大碍。

记者接报后立即赶到现场,此时,该女子已被送往医院。据附近的保安老陈介绍,事发地点在老的建行工舍人口附近,女子看上去30岁左右,当时一个人跪坐在地上,面前还放了一张半米见方的白布,上面密密麻麻写满了字。“我当时就看了一点,写的是男子骗她多少钱,搞得家庭不和。申请离婚一年了,一直没被批准。当时我以为她是讨钱的,就走了。我还听说她家男的就住在这边的建行工舍里。”老陈说,女子跪坐在地上10分钟左右后,就突然掏出一把小刀,朝着自己的左手腕割了下去,顿时鲜血不止,血全部滴到了白布上,“当时好多人看到后,就赶紧围了过去,要给她包扎伤口,但她就是不要,后来有一个人叫来了救护车,把她送医院去了。”

随后,记者来到无锡市第三人民医院,据了解,该女子姓秦,今年32岁,是无锡本地人。经过治疗后,秦某已无大碍。医生告诉记者,之前秦某还不愿告诉自己的姓名和年龄,不过在护士们的细心照顾和开导下,秦某终于说出了自己的来历。不过对于自杀原因,她仍然不肯多说。 徐振

遇事还是振作点

装潢生意不好做 “转行”去赌博

骗了别人53万,获刑九年半

学校刚毕业,就与人合伙开起了一家装潢公司,由于社会阅历浅,又不求上进,他经常与一些社会闲散人员聚在一起赌博,从一开始的几百块钱输赢,到最后越赌越大,难以自拔。最终,在债主的逼迫下,他开始欺骗自己的父母、妻子,甚至是亲戚朋友,从他人处诈骗人民币53万余元。日前,无锡市滨湖区人民法院审结了这起诈骗案,被告人李某被依法判处有期徒刑九年六个月。

2008年10月,毕业不久的李某和同为80后的万某与施某合开了一家名叫“旭佳”的装潢公司。刚开始,李某对自己的装潢公司信心满满,与万某、施某一起常在外接生意,可是几个月过去,生意并没有起色,房租和人工费用却压得几人喘不过气。

由于生意惨淡,李某开始自暴自弃,并经常与社会上的闲散人员混在一起,几个人一起吃吃喝喝,在旅馆或者私房内玩起了赌博。起初,几人玩得相对较小,也没什么输赢,但到后来越赌越大,麻将、斗牛、扎金花等,各种花样的赌博方式都玩了个遍。李某也开始越输越多。

此后,眼见钱输得越来越多,李某就欺骗父母说公司周转需要钱,从其父母处骗得十几万元,并让其父母在亲戚处又借得二三十万元。总想着翻本的李某越输越多,甚至把家里的房产证、汽车等都抵押给了别人。

借来的钱输得所剩无几时,李某想到了借高利贷,但是借来的钱往往没多久就输得精光。为了尽快补上高利贷的借款,李某开始欺骗一起合伙开公司的万某与施某,对两人谎称有一单大的工程,如果接下来的话能赚100多万,并让两人出资打点关系,最后按比例分红,两人先后被李某骗得40万元左右。此外,李某骗了罗某10万元。 杨柯桢 郁松 薛晟

300多人参加慈善晚会向患先天性心脏病的女孩献爱心

两个小时,爱心捐款飞来十几万

后续报道 义工办慈善晚会 救助重病女孩

4月16日晚7:00,一场为江阴女孩缪玲募集治疗费的慈善晚会《让爱延续》准时在江阴天华文化中心小剧场开始,这场没有“主角”到场的慈善晚会,却引来众多爱心人士共唱爱的旋律。这场历时2个小时的慈善晚会,现场共募集到捐款10万余元,主办方之一的江阴市慈善义工艺术团相关负责人表示,本周四将由专人到上海的医院先给缪玲送上5万元善款,超出缪玲所需手术费用的善款部分,将用于其他需要帮助的人。

“我不在现场,不能当面对大家说一声谢谢,我要感谢所有的好心人和爱心人士给予我的帮助与希望。今天的晚会让我感受到了所有的爱心大使都出现在我的生命里,给我生命与未来。在我的未来有了新的生命、新的人生、新的希望,我真的不能用言语来表达我对天使的感谢与感恩。”在当天的晚会现场,当好

心人和正在上海医院治病的缪玲电话连线时,这名要强的小女孩忍不住哽咽起来。

这场为“90后”先天性心脏病女孩缪玲募捐的慈善晚会,由江阴的朱蒋巷帮扶基金会、上海浦东发展银行江阴市支行、江苏省新暨阳集团、江阴市慈善义工艺术团主办,吸引了江阴社会各界的300多名爱心人士到场观看和捐款。江阴市慈善义工艺术团团长罗莹告诉记者,晚会上,朱蒋巷帮扶基金会、上海浦东发展银行江阴市支行、江苏省新暨阳集团、江苏查氏宗联谊会等4个单位共捐款8万元。江阴市慈善义工艺术团团员们捐款1万多元,其他的义工朋友爱心人士也是纷纷捐款。来自江阴南华职高的学生代表王铖颖等带来了全校同学每人省下一瓶矿泉水所募集到的2003.6元善款。

在捐款现场,有很多人捐款时不留下姓名,一位老阿姨坐公交车来到现场捐了400元,不肯留下姓名,只说要急着坐公交车回家。还有一些孩子在家长的陪



当天的慈善晚会收到个人捐款两万元 余卫星 摄

同下,纷纷捐出了自己的压岁钱,3元、10元、100元、1000元……他们都愿意尽自己的一点力为缪玲加油鼓劲。缪玲此前工作过的玫瑰琳美容机构的同事们也给她带来了祝福,他们为缪玲组织的捐款活动中,募集了近2万元善款,并带来了两大本厚厚的祝福话语册。

昨天下午,记者与正在上海治病的缪玲取得了联系,在电话中,说起这些好心人如此关心自己,这个乐观向上的小女孩数次哽咽。缪玲说,她的手术计划在下周一进行,她现在的愿望是早日康复,早点回去答谢这些好心人。

黄海燕 薛晟

远道而来,工作没着落花完盘缠

无锡救助站及时伸援手,21名云南少年回到家人身边

近日,无锡启动了救助流浪儿童专项行动,截至目前已把近90名流浪在无锡街头的未成年送回家,与父母团聚。

“在所有的救助对象里,我们最心疼的就是孩子,他们有这么好的年华,却不在学校里读书。”无锡救助站的工作人员小罗称,3月底,民警送来了6个求助的少女,女孩们个个眉清目秀,但眼睛中带着惊魂未定的恐惧。经过一番耐心的疏导,其中一个大胆的女孩才告诉小罗,她们来自云南,今年都是16岁。一周前,有老乡告诉她们来无锡打工可以赚大钱,在浴场里帮人搓

澡就可以月入过万。她们就跟着老乡来到了无锡。没想到,到了浴场,老板竟暗示她们做色情服务。其中一个大胆的女孩立刻报了警,孩子们才得以脱身。出门找工作却遭遇意外的不止这6个女孩,小罗回忆说,前不久,他们还救助了来自四川省凉山彝族自治区的21个彝族孩子,年龄都在15-18岁。因为听信老乡在厂里打工能赚取高工资,这些本该在学校里读书的孩子结伴到了苏州。没想到,厂方因为他们年纪偏小拒绝接收,而介绍他们来的老乡也不见了人影。无奈之下,孩子们来到无锡想找其他工

作,却都因为年纪小遭到了拒绝,在所带的钱被花得所剩无几时,孩子们来到了无锡救助站。在工作人员的帮助下,这21个孩子最终踏上了回家的列车。

“近3个月来,我们已救助了近90名未成年流浪者。”小罗说,在街头流浪的未成年人大体分三类,有的是和大人一起来无锡乞讨,也有出门打工没打成,却花光了钱,甚至被绑架导致流浪的。还有个别孩子因与父母闹矛盾冲动之下离家出走的。对于这些遇到困难的孩子,他们都会将孩子们安全送回家。

唐突



彝族姑娘吉克伍坐在回家的火车上 无锡救助站供图